



Tisztelt Polgármester Asszony! Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

Együttműködő segítségüket szeretnénk kérni 2023. október 7-én a Mosoly Világnapján egy vidám, kreatív, mosolygós nap megszervezésével.

Arra gondoltunk, hogy ezen a napon az ország minden lakóhelyén szerveződjön egy vidám nap és ezen belül egy békés mosoly séta az Önök által kijelölt útvonalon.

EGY MOSOLLYAL A BÉKÉÉRT!

Október 7-én a Mosoly Világnapján 10 – 12 óra között.

Ha van közös akarat, találunk közös szavakat.

Azt gondoljuk a béke, a mosoly mindenki számára – politikától függetlenül – közös nevező kell, hogy legyen!

Hisszük, ha sok kis ember, sok kis helyen pozitív, békés szándékkal elindul egy békés mosollyal az arcán, az visszatükröződik Ránk!

Kérjük Önöket, tegyenek meg mindent, amit a szívük szava diktál ennek a Vidám Napnak a létrejöttéért!

Közös célunk elérése legalább annyira fontos, mint amivé az együttműködés útján válhatunk.

A szervezésben vegyék igénybe oktatási-nevelési, egészségügyi és egyéb intézményeik kreatív ötleteit, helyi hagyományait, helyi közösségeiket is. Erre a napra való együtt készülődés öröme, izgalma mindenképpen összekovácsoló erőként hathat lakóhelyük közösségére is!

Párhuzamosan az Oktatási Intézményeknek is küldünk tájékoztató és együttműködést kérő levelet.

Pár évvel ezelőtt visszajelzést kaptunk a helyi rendőrőrstől, hogy azokon a hétvégéken, amikor a városukban volt az Agykontroll tanfolyam – melyen sokat meditáltunk – nem volt rendbontás a városban. Ami lehet véletlen is, de mi nem hiszünk a véletlenekben... 😊

Ha országunk minden lakóhelyén egyszerre ugyanazzal a békés szándékkal veszünk részt, sok pozitív, békés energiát tehetünk önmagunkért, lakóhelyünkért, mindenkiért.

Kérjük, jelezzék részvételi szándékukat! Várjuk a kapcsolattartó nevét, elérhetőségét, a vidám nappal, és a mosoly sétával kapcsolatos ötleteiket.

Tervezzük Magyarország Mosoly Térképének az elkészítését, ezért is fontos az Önök visszajelzése.

Fonyód, 2023 augusztus 21.

Mosolygós üdvözlettel:

Farkas Éva

www.mosolygosmagyarokert.hu



36 30 605 6568



pozitivplusz2010@gmail.com